



Герой России прибыл в Пензу на празднование 80-летия области в пятницу, 1 февраля 2019 года.

«Нашей родине 80 лет. Это эпоха жизни государства и смена нескольких поколений. Пенза достигла гигантских результатов. Область стала известной не только в Советском Союзе и в современной России, но и далеко за рубежом. А люди остались те же: добрые, открытые», - сказал журналистам Александр Самокутяев.

«Наверное, на свете ничего нет лучше любви. Наши земляки ею богаты. Открытые глаза и улыбки говорят о том, что пензякам можно доверять», - отметил летчик-космонавт.